



FR Lire les instructions avant d'utiliser l'appareil et éviter tout danger dû à une mauvaise utilisation.

Tondeuse cheveux

CONSEILS DE SÉCURITÉ

- Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basse Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement...).
- Vérifiez que la tension de votre installation électrique correspond à celle de votre appareil.
- Toute erreur de branchement peut causer des dommages irréversibles non couverts par la garantie.
- L'installation de l'appareil et son utilisation doivent toutefois être conforme aux normes en vigueur dans votre pays.
- Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni s'occuper de son entretien sans surveillance. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.
- MISE EN GARDE : Maintenir l'appareil au sec.
- Unité d'alimentation amovible: L'appareil doit être exclusivement utilisé avec le bloc d'alimentation fourni 0850.
- Si les broches des pièces de la fiche sont endommagées, le bloc d'alimentation doit être mis au rebut.
- Le câble ou le cordon flexible externe de ce transformateur ne peut être remplacé; si le cordon est endommagé ou ne fonctionne pas, le transformateur doit être mis au rebut.
- Ne pas utiliser cet appareil près des baignoires, des douches, des lavabos ou autres récipients contenant de l'eau.
- Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bains, débarrachez le après usage car la proximité de l'eau peut présenter un danger même lorsque l'appareil est arrêté.
- Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes démunies d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si:
 - votre appareil est tombé,
 - s'il ne fonctionne pas normalement.
- L'appareil doit être débarrassé:
 - avant le nettoyage et l'entretien.
 - en cas d'arrêt de fonctionnement.
 - dès que vous avez terminé de l'utiliser.
 - Ne pas utiliser si le cordon est endommagé.
 - Ne pas immerger ni passer sous l'eau, même pour le nettoyage.
 - Ne pas tenir avec les mains humides.
 - Ne pas débarrasser en tirant sur le cordon, mais en tirant par la prise.
 - Ne pas utiliser de prolongateur électrique.
 - Ne pas nettoyer avec des produits abrasifs ou corrosifs.
 - Ne pas utiliser par température inférieure à 0°C et supérieure à 35°C.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com

DE Lesen Sie vor der Benutzung des Geräts die Anweisungen durch, um jedeswies Risiko durch unsachgemäßen Gebrauch auszuschließen.

Haarschneidemaschine

SICHERHEITSHINWEISE

- Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor der ersten Inbetriebnahme Ihres Gerätes durch.
- Eine unsachgemäße Bedienung durch den Hersteller von jeglicher Haftung.
- Um Ihre Sicherheit zu gewährleisten, entspricht dieses Gerät den gültigen Normen und Bestimmungen (Niederspannungsrichtlinien, elektromagnetische Verträglichkeit, Umwelt...).
- Überprüfen Sie, dass die Betriebsspannung Ihres Geräts mit der Spannung Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ein fehlerhafter Anschluss kann irreparable Schäden herbeiführen, die nicht von der Garantie abgedeckt sind.
- Die Installation des Geräts muss in ihrem Land gültigen Normen entsprechen.
- Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen, deren körperliche oder geistige Unversehrtheit oder deren Wahrnehmungsfähigkeit eingeschränkt ist, nicht benutzt werden, außer wenn sie von einer für Ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt werden oder eine Einweisung in den sicheren Gebrauch des Geräts erhalten haben und die damit verbundenen Risiken verstehen. Kindern sollte das Spielen mit dem Gerät untersagt werden. Kinder dürfen das Gerät ohne Aufsicht nicht reinigen oder warten.
- Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.
- WARNUNGSHINWEIS:** Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen Ort auf.
- Abwärtiges Netzteil: das Gerät darf ausschließlich mit dem mitgelieferten Netzteil 0850 betrieben werden.
- Wenn das Stromkabel beschädigt ist, darf es, um jedwede Gefahr zu vermeiden, nur vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ausgetauscht werden.
- WAARSCHUWING:** Berg het apparaat op een droge plek op.
- Verwijderbaar voedingselement: het apparaat mag uitsluitend worden gebruikt met het meegeleverde voedingsblok 0850.
- Als de stekkerpinnen beschadigd zijn, dient u de voedings weg te doen.
- De externe, flexibele kabel of het snoer van deze transformator kan niet worden vervangen. Als het snoer is beschadigd of niet werkt, dient u de transformator weg te brengen.
- Gebruik dit apparaat niet met natte handen of in de buurt van badkuipen, douches, wastafels of andere water bewattende reservoirs.
- Wanneer het apparaat in een badkamer gebruikt wordt, haal dan de stekker uit het stopcontact na het gebruik, omdat water gevaarlijk kan zijn, zelfs wanneer het apparaat uitsgeschakeld is.
- Dit apparaat is niet bedoeld om zonder hulp of toezicht gebruikt te worden door kinderen of andere personen, indien hun fysieke, zintuiglijke of mentale vermoegen hen niet in staat stellen dit apparaat op een veilige wijze te gebruiken, tenzij zij van tevoren instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van dit apparaat door een verantwoordelijke persoon. Er moet toezicht zijn op kinderen zodat zij niet met het apparaat kunnen spelen.
- Gebruik het apparaat niet meer en neem contact op met een erkende Servicecenter indien:
 - het apparaat gevallen is
 - het niet meer normaal werkt.
- De stekker moet uit het stopcontact gehaald worden:
 - voordat u de stekker van het apparaat opent
 - bi stoprijgen tijdens het gebruik.
 - zodra u het apparaat niet meer gebruikt.
 - in een caso de que el cable de alimentación esté dañado, este deberá ser sustituido por el fabricante, su servicio postventa o por personas cualificadas con el fin de evitar cualquier peligro.
 - ATENCIÓN:** Guarde el aparato en un lugar seco.
 - Fuente de alimentación desmontable: el aparato debe utilizarse únicamente con la fuente de alimentación 0850 suministrada con el producto.
 - Si las conexiones de las piezas del enchufe están dañadas, desecha la fuente de alimentación del enchufe.
 - El cable flexible externo del transformador no se puede sustituir: si el cable está dañado o no funciona, el transformador debe desecharse.
 - No utilice este aparato cerca de la bañera, de la ducha, del lavabo o de cualquier otro recipiente que contenga agua.
 - No utilizar ni recargar lamauñquillas con las manos mojadas o cerca de las bañeras, duchas, lavabos o u otros recipientes que contengan agua... Cuando utilice el aparato en un cuarto de baño, desconéctelo después de utilizarlo, ya que la proximidad del agua puede suponer un peligro incluso aunque no esté en marcha.
 - Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos los niños) cuyas capacidades físicas, sensoriales o mentales sean reducidas, o por personas carentes de experiencia o de conocimiento, salvo si éstas han contado previamente de una persona responsable de su seguridad, con una vigilancia o con instrucciones previas relativas al uso del aparato. Se recomienda vigilar a los niños para asegurarse de que no juegan con el aparato.
 - No utilice el aparato y contacte con un Centro de Servicio Autorizado si el aparato ha caído al suelo
 - o si no funciona normalmente
 - o si la conexión debe desconectarse antes de su limpieza y mantenimiento, en caso de anomalías en su funcionamiento, una vez que haya terminado de utilizarlo.
 - Verifique que el cable flexible del transformador no se haya dañado
 - No sumerja ni pase el cable por el agua, ni siquiera para limpiarlo.
 - No lo sujete con las manos húmedas.
 - No lo desconecte tirando del cable, sino tirando del enchufe.
 - No utilice ningún alargador eléctrico.
 - No lo impulse con productos abrasivos o corrosivos.
 - No lo utilice con una temperatura inferior a 0°C ni superior a 35°C.

Datenschutz

Wir weisen alle Endnutzer von Elektro- und Elektronikgeräten darauf hin, dass Sie für das Löchen personenbezogener Daten auf den zu den enthaltenen Algorithmen selbst verantwortlich sind.

Diese Sicherheitshinweise sind auch auf unserer Website www.rowenta.com verfügbar.

NL Lees de instructies voordat u het apparaat gaat gebruiken en vermijd gevaarlijke situaties als gevolg van een verkeerd gebruik.

Haartondeuse

VEILIGHEIDSAFADVIEZEN

- Controleer of de spanning van uw elektriciteitsnetstelling overeenkomt met die van het apparaat. Een verkeerde aansluiting kan onherstelbare schade veroorzaken die niet door de garantie gedekt wordt.
- De installatie van het apparaat en het gebruik moeten echter beantwoorden aan de in uw land geldende normen.
- Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen vanaf 8 jaar, personen met verminderde fysieke, mentale of zintuiglijke capaciteiten en personen die weinig ervaring of kennis hebben op voorwaarde dat ze onder de supervisie staan van een persoon die verantwoordelijk is voor hen of ze genoeg richtlijnen gekregen hebben om het apparaat veilig te kunnen hantieren en de gevaren kennen. Kinderen mogen niet met dit apparaat spelen. Schoonmaak- en onderhoudswerkzaamheden mogen nooit door kinderen zonder toezicht uitgevoerd worden.
- Indien het netsnoer beschadigd is, moet het vervangen worden door de fabrikant, diens servicecentrum of een persoon met de juiste opleiding/kwalificatie, om gevaarlijke situaties te voorkomen.
- WAARSCHUWING:** Berg het apparaat op een droge plek op.
- Verwijderbaar voedingselement: het apparaat mag uitsluitend worden gebruikt met het meegeleverde voedingsblok 0850.
- Als de stekkerpinnen beschadigd zijn, dient u de voedings weg te doen.
- De externe, flexibele kabel of het snoer van deze transformator kan niet worden vervangen. Als het snoer is beschadigd of niet werkt, dient u de transformator weg te brengen.
- Gebruik dit apparaat niet met natte handen of in de buurt van badkuipen, douches, wastafels of andere water bewattende reservoirs.
- Wanneer het apparaat in een badkamer gebruikt wordt, haal dan de stekker uit het stopcontact na het gebruik, omdat water gevaarlijk kan zijn, zelfs wanneer het apparaat uitsgeschakeld is.
- Dit apparaat is niet bedoeld om zonder hulp of toezicht gebruikt te worden door kinderen of andere personen, indien hun fysieke, zintuiglijke of mentale vermoegen hen niet in staat stellen dit apparaat op een veilige wijze te gebruiken, tenzij zij van tevoren instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van dit apparaat door een verantwoordelijke persoon. Er moet toezicht zijn op kinderen zodat zij niet met het apparaat kunnen spelen.
- Gebruik het apparaat niet meer en neem contact op met een erkende Servicecenter indien:
 - het apparaat gevallen is
 - het niet meer normaal werkt.
- De stekker moet uit het stopcontact gehaald worden:
 - voordat u de stekker van het apparaat opent
 - bi stoprijgen tijdens het gebruik.
 - zodra u het apparaat niet meer gebruikt.
 - in een caso de que el cable de alimentación esté dañado, este deberá ser sustituido por el fabricante, su servicio postventa o por personas cualificadas con el fin de evitar cualquier peligro.
 - ATENCIÓN:** Guarde el aparato en un lugar seco.
 - Fuente de alimentación desmontable: el aparato debe utilizarse únicamente con la fuente de alimentación 0850 suministrada con el producto.
 - Si las conexiones de las piezas del enchufe están dañadas, desecha la fuente de alimentación del enchufe.
 - El cable flexible externo del transformador no se puede sustituir: si el cable está dañado o no funciona, el transformador debe desecharse.
 - No utilice este aparato cerca de la bañera, de la ducha, del lavabo o de cualquier otro recipiente que contenga agua.
 - No utilizar ni recargar lamauñquillas con las manos mojadas o cerca de las bañeras, duchas, lavabos o u otros recipientes que contengan agua... Cuando utilice el aparato en un cuarto de baño, desconéctelo después de utilizarlo, ya que la proximidad del agua puede suponer un peligro incluso aunque no esté en marcha.
 - Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos los niños) cuyas capacidades físicas, sensoriales o mentales sean reducidas, o por personas carentes de experiencia o de conocimiento, salvo si éstas han contado previamente de una persona responsable de su seguridad, con una vigilancia o con instrucciones previas relativas al uso del aparato. Se recomienda vigilar a los niños para asegurarse de que no juegan con el aparato.
 - No utilice el aparato y contacte con un Centro de Servicio Autorizado si el aparato ha caído al suelo
 - o si no funciona normalmente
 - o si la conexión debe desconectarse antes de su limpieza y mantenimiento, en caso de anomalías en su funcionamiento, una vez que haya terminado de utilizarlo.
 - Verifique que el cable flexible del transformador no se haya dañado
 - No sumerja ni pase el cable por el agua, ni siquiera para limpiarlo.
 - No lo sujete con las manos húmedas.
 - No lo desconecte tirando del cable, sino tirando del enchufe.
 - No utilice ningún alargador eléctrico.
 - No lo impulse con productos abrasivos o corrosivos.
 - No lo utilice con una temperatura inferior a 0°C ni superior a 35°C.

GUARANZIA

Questo apparecchio è destinato esclusivamente ad un uso domestico. Non può essere utilizzato a scopi professionali.

CONTRIBUIAMO ALLA PROTEZIONE DELL'AMBIENTE!

L'apparecchio contiene numerosi materiali valorizzabili o riciclabili.

ES Lea las instrucciones antes de utilizar el aparato y evite cualquier peligro debido a un mal uso.

Cortapeles

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- Por su seguridad, este aparato cumple las normas y disposiciones aplicables (Directivas de Baja Tensión, Compatibilidad Electromagnética, Medio ambiente...).
- Asegúrese de que la tensión de su instalación eléctrica se corresponde con la de su aparato. Cualquier error de conexión puede causar daños irreversibles que no cubre la garantía.
- La instalación del aparato y su uso debe cumplir no obstante las normas en vigor en su país.
- Este electrodoméstico puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de aparatos, siempre que cuenten con supervisión o hayan recibido instrucciones sobre el uso realzador del electrodoméstico y entenden los riesgos que implica. Los niños no deberían jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento de usuario no deben realizarse niños sin supervisión.
- En caso de que el cable de alimentación esté dañado, este deberá ser sustituido por el fabricante, su servicio postventa o por personas cualificadas con el fin de evitar cualquier peligro.
- ATENCIÓN:** Guarde el aparato en un lugar seco.
- Fuente de alimentación desmontable: el aparato debe utilizarse únicamente con la fuente de alimentación 0850 suministrada con el producto.
- Si las conexiones de las piezas del enchufe están dañadas, desecha la fuente de alimentación del enchufe.
- El cable flexible externo del transformador no se puede sustituir: si el cable está dañado o no funciona, el transformador debe desecharse.
- No utilice este aparato cerca de la bañera, de la ducha, del lavabo o de cualquier otro recipiente que contenga agua.
- No utilizar ni recargar lamauñquillas con las manos mojadas o cerca de las bañeras, duchas, lavabos o u otros recipientes que contengan agua... Cuando utilice el aparato en un cuarto de baño, desconéctelo después de utilizarlo, ya que la proximidad del agua puede suponer un peligro incluso aunque no esté en marcha.
- Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos los niños) cuyas capacidades físicas, sensoriales o mentales sean reducidas, o por personas carentes de experiencia o de conocimiento, salvo si éstas han contado previamente de una persona responsable de su seguridad, con una vigilancia o con instrucciones previas relativas al uso del aparato. Se recomienda vigilar a los niños para asegurarse de que no juegan con el aparato.
- No utilice el aparato y contacte con un Centro de Servicio Autorizado si el aparato ha caído al suelo
- o si no funciona normalmente
- o si la conexión debe desconectarse antes de su limpieza y mantenimiento, en caso de anomalías en su funcionamiento, una vez que haya terminado de utilizarlo.
- Verifique que el cable flexible del transformador no se haya dañado
- No sumerja ni pase el cable por el agua, ni siquiera para limpiarlo.
- No lo sujete con las manos húmedas.
- No lo desconecte tirando del cable, sino tirando del enchufe.
- No utilice ningún alargador eléctrico.
- No lo impulse con productos abrasivos o corrosivos.
- No lo utilice con una temperatura inferior a 0°C ni superior a 35°C.

PT Leia as instruções antes de utilizar o aparelho e evite qualquer perigo devido a um uso incorreto.

Deze voorschriften kun u nalezen op onze website www.rowenta.com

Regolacapelli

CONSIGLI DI SICUREZZA

- Per la vostra sicurezza, questo apparecchio è conforme alle norme e normative applicabili (Direttive BassaTensione,Compatibilità elettromagnetica,Ambiente...).
- Verificate che la tensione del vostro impianto elettrico corrisponda a quella dell'apparecchio. Qualsiasi errore di collegamento all'alimentazione può causare danni irreversibili non coperti dalla garanzia.
- L'installazione dell'apparecchio e il suo utilizzo devono tuttavia essere conformi alle norme in vigore nel vostro paese.
- Il presente apparecchio può essere utilizzato da bambini di età superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, mentali e sensoriali o non dotate di un livello adeguato di formazione o competenze solo nel caso in cui abbiano ricevuto un'opportua supervisione o istruzioni inerenti all'uso sicuro dell'apparecchio e siano pienamente consapevoli dei pericoli ad esso connessi. I bambini devono astenersi dal giocare con questo apparecchio. La pulizia dell'apparecchio e le relative operazioni di manutenzione non devono essere eseguite da bambini senza la supervisione di un adulto.
- Se il cavo d'alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante, dal suo servizio assistenza o da persone con qualifiche simili per evitare pericoli di sicurezza.
- AVVERTIMENTO:** Tenere l'apparecchio all'asciutto
- Alimentatore amovibile: l'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con l'alimentatore 0850 fornito in dotazione.
- Se si pin della fissa dovessero essere danneggiati, la presa di corrente a innesto dovrà essere smaltita.
- Il cavo flessibile esterno o il cavo dell'unità di alimentazione non possono essere sostituiti: se il cavo dell'unità di alimentazione (caricabatterie) è danneggiato o non funziona, deve essere sostituito dal fabbricante, dal suo servizio assistenza o da persone con qualifiche simili per evitare pericoli di sicurezza.
- Se si pin della fissa dovessero essere danneggiati, la presa di corrente a innesto dovrà essere smaltita.
- Quando l'apparecchio è utilizzato in un bagno, staccatelo dalla corrente dopo l'uso poiché la vicinanza dell'acqua può presentare un pericolo anche quando l'apparecchio è spento.
- Questo apparecchio non può essere utilizzato da persone (compresi i bambini) con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o da persone prive di esperienza di con-

TR Hatari bi kullanimak sebelum obalehček! Her türlü tehlikeyi öncelikle öğrenin, çirak kullanımlardan güvenli kullanım talimatlarını dikkatlice okuyunuz.

Şaş Kesme Makinesi

GÜVENLİK ÖNERİLERİ

- Güvenliğiniz için ürünle kuşak yürütme dikleri standartları ve düzenlemeleri (Düyük Genilim Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk, Çevre...) uygun olarak uygulayınız.
- Elektrik tesisatınız voltajınız cihazın üzerindeki belirtilen voltaja ile aynı olduğundan emin olun. Her türlü bağlantı hatası garantinin kapsamı dışındadır, tamir edilemeyecek hasarlara neden olabilir.
- Yine de cihazın montajı ve kullunmu ilikuznece uytulunan normlara uygun olarak yapmalısınız.
- Bu cihaz fiziksel, duysal veya zihinsel engeli olan (erkişin veya çocuk) veya şahs hakında hiçbir tecrübe veya bilgisi olmayan şahıslar tarafından, güvenliklerinden sorumlu bir kişinin gözetim altında olmalıdır ya da bir kişi tarafından cihazın kullanımını konuşmada eğitimlikilerle birlikte kullanılmalıdır.
- Elektrik kabloları zarar görmişse her türlü tehlikeyi önlemek için üretilmiş, yetkili servis veya aynı yetkili servis şahsi tarafında değitirilmelidir.
- DIKKAT ESKİLEMEYİ GERKEN NOKTALAR:** Cihaz kuru bir yerde muhafaza edin.
- Sökülebilir gücü birimi: cihaz yalnızca tedarik edilen gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Priz parçalarını temizlik hasar görürse fişe takılmayış gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Bu transformatorun harici esnek kablolu deyiştirilmevorsa; kablo hasarlayı veya çalmıyorsa transformator hurdaya çıkarılmalıdır.
- Bu cihaz iletken, duş, lavabo veya su olan diğer yerlerin yanında kullunlamayn.
- Çizah büyükten kullanılmadığımda, kapalı olsa bile suyla teması tehlikeli obaleşeneceğinden kullandığınız suyu fışkırtmayın.
- Bu cihazın, fiziksel, duysal ya da zihinsel kapasite açısından yeterli olmayan kişilerle ya da deneyim veya bilgi sahibi olmayan kişilerle (çocuklar da dahil olmak üzere), güvenliklerinden sorumlu bir kişilerin gözetiminde veya bu kimse tarafından cihazın kullunma ile ilgili önceden bilgilendirilirdikleri durumlarda dşında, kullanılmamalıdır.
- Çizahın fiziksel, duysal veya zihinsel engeli olan (erkişin veya çocuk) veya şahs hakında hiçbir tecrübe veya bilgisi olmayan şahıslar tarafından, güvenliklerinden sorumlu bir kişinin gözetim altında olmalıdır ya da bir kişi tarafından cihazın kullanımını konuşmada eğitimlikilerle birlikte kullanılmalıdır.
- Elektrik kabloları zarar görmüşse her türlü tehlikeyi önlemek için üretilmiş, yetkili servis veya aynı yetkili servis şahsi tarafında değitirilmelidir.
- DIKKAT ESKİLEMEYİ GERKEN NOKTALAR:** Cihaz kuru bir yerde muhafaza edin.
- Sökülebilir gücü birimi: cihaz yalnızca tedarik edilen gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Priz parçalarını temizlik hasar görürse fişe takılmayış gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Bu transformatorun harici esnek kablolu deyiştirilmevorsa; kablo hasarlayı veya çalmıyorsa transformator hurdaya çıkarılmalıdır.
- Bu cihaz iletken, duş, lavabo veya su olan diğer yerlerin yanında kullunlamayn.
- Çizah büyükten kullanılmadığımda, kapalı olsa bile suyla teması tehlikeli obaleşeneceğinden kullandığınız suyu fışkırtmayın.
- Bu cihazın, fiziksel, duysal ya da zihinsel kapasite açısından yeterli olmayan kişilerle ya da deneyim veya bilgi sahibi olmayan kişilerle (çocuklar da dahil olmak üzere), güvenliklerinden sorumlu bir kişilerin gözetiminde veya bu kimse tarafından cihazın kullunma ile ilgili önceden bilgilendirilirdikleri durumlarda dşında, kullanılmamalıdır.
- Çizahın fiziksel, duysal veya zihinsel engeli olan (erkişin veya çocuk) veya şahs hakında hiçbir tecrübe veya bilgisi olmayan şahıslar tarafından, güvenliklerinden sorumlu bir kişinin gözetim altında olmalıdır ya da bir kişi tarafından cihazın kullanımını konuşmada eğitimlikilerle birlikte kullanılmalıdır.
- Elektrik kabloları zarar görmüşse her türlü tehlikeyi önlemek için üretilmiş, yetkili servis veya aynı yetkili servis şahsi tarafında değitirilmelidir.
- DIKKAT ESKİLEMEYİ GERKEN NOKTALAR:** Cihaz kuru bir yerde muhafaza edin.
- Sökülebilir gücü birimi: cihaz yalnızca tedarik edilen gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Priz parçalarını temizlik hasar görürse fişe takılmayış gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Bu transformatorun harici esnek kablolu deyiştirilmevorsa; kablo hasarlayı veya çalmıyorsa transformator hurdaya çıkarılmalıdır.
- Bu cihaz iletken, duş, lavabo veya su olan diğer yerlerin yanında kullunlamayn.
- Çizah büyükten kullanılmadığımda, kapalı olsa bile suyla teması tehlikeli obaleşeneceğinden kullandığınız suyu fışkırtmayın.
- Bu cihazın, fiziksel, duysal ya da zihinsel kapasite açısından yeterli olmayan kişilerle ya da deneyim veya bilgi sahibi olmayan kişilerle (çocuklar da dahil olmak üzere), güvenliklerinden sorumlu bir kişilerin gözetiminde veya bu kimse tarafından cihazın kullunma ile ilgili önceden bilgilendirilirdikleri durumlarda dşında, kullanılmamalıdır.
- Çizahın fiziksel, duysal veya zihinsel engeli olan (erkişin veya çocuk) veya şahs hakında hiçbir tecrübe veya bilgisi olmayan şahıslar tarafından, güvenliklerinden sorumlu bir kişinin gözetim altında olmalıdır ya da bir kişi tarafından cihazın kullanımını konuşmada eğitimlikilerle birlikte kullanılmalıdır.
- Elektrik kabloları zarar görmüşse her türlü tehlikeyi önlemek için üretilmiş, yetkili servis veya aynı yetkili servis şahsi tarafında değitirilmelidir.
- DIKKAT ESKİLEMEYİ GERKEN NOKTALAR:** Cihaz kuru bir yerde muhafaza edin.
- Sökülebilir gücü birimi: cihaz yalnızca tedarik edilen gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Priz parçalarını temizlik hasar görürse fişe takılmayış gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Bu transformatorun harici esnek kablolu deyiştirilmevorsa; kablo hasarlayı veya çalmıyorsa transformator hurdaya çıkarılmalıdır.
- Bu cihaz iletken, duş, lavabo veya su olan diğer yerlerin yanında kullunlamayn.
- Çizah büyükten kullanılmadığımda, kapalı olsa bile suyla teması tehlikeli obaleşeneceğinden kullandığınız suyu fışkırtmayın.
- Bu cihazın, fiziksel, duysal ya da zihinsel kapasite açısından yeterli olmayan kişilerle ya da deneyim veya bilgi sahibi olmayan kişilerle (çocuklar da dahil olmak üzere), güvenliklerinden sorumlu bir kişilerin gözetiminde veya bu kimse tarafından cihazın kullunma ile ilgili önceden bilgilendirilirdikleri durumlarda dşında, kullanılmamalıdır.
- Çizahın fiziksel, duysal veya zihinsel engeli olan (erkişin veya çocuk) veya şahs hakında hiçbir tecrübe veya bilgisi olmayan şahıslar tarafından, güvenliklerinden sorumlu bir kişinin gözetim altında olmalıdır ya da bir kişi tarafından cihazın kullanımını konuşmada eğitimlikilerle birlikte kullanılmalıdır.
- Elektrik kabloları zarar görmüşse her türlü tehlikeyi önlemek için üretilmiş, yetkili servis veya aynı yetkili servis şahsi tarafında değitirilmelidir.
- DIKKAT ESKİLEMEYİ GERKEN NOKTALAR:** Cihaz kuru bir yerde muhafaza edin.
- Sökülebilir gücü birimi: cihaz yalnızca tedarik edilen gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Priz parçalarını temizlik hasar görürse fişe takılmayış gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Bu transformatorun harici esnek kablolu deyiştirilmevorsa; kablo hasarlayı veya çalmıyorsa transformator hurdaya çıkarılmalıdır.
- Bu cihaz iletken, duş, lavabo veya su olan diğer yerlerin yanında kullunlamayn.
- Çizah büyükten kullanılmadığımda, kapalı olsa bile suyla teması tehlikeli obaleşeneceğinden kullandığınız suyu fışkırtmayın.
- Bu cihazın, fiziksel, duysal ya da zihinsel kapasite açısından yeterli olmayan kişilerle ya da deneyim veya bilgi sahibi olmayan kişilerle (çocuklar da dahil olmak üzere), güvenliklerinden sorumlu bir kişilerin gözetiminde veya bu kimse tarafından cihazın kullunma ile ilgili önceden bilgilendirilirdikleri durumlarda dşında, kullanılmamalıdır.
- Çizahın fiziksel, duysal veya zihinsel engeli olan (erkişin veya çocuk) veya şahs hakında hiçbir tecrübe veya bilgisi olmayan şahıslar tarafından, güvenliklerinden sorumlu bir kişinin gözetim altında olmalıdır ya da bir kişi tarafından cihazın kullanımını konuşmada eğitimlikilerle birlikte kullanılmalıdır.
- Elektrik kabloları zarar görmüşse her türlü tehlikeyi önlemek için üretilmiş, yetkili servis veya aynı yetkili servis şahsi tarafında değitirilmelidir.
- DIKKAT ESKİLEMEYİ GERKEN NOKTALAR:** Cihaz kuru bir yerde muhafaza edin.
- Sökülebilir gücü birimi: cihaz yalnızca tedarik edilen gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Priz parçalarını temizlik hasar görürse fişe takılmayış gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Bu transformatorun harici esnek kablolu deyiştirilmevorsa; kablo hasarlayı veya çalmıyorsa transformator hurdaya çıkarılmalıdır.
- Bu cihaz iletken, duş, lavabo veya su olan diğer yerlerin yanında kullunlamayn.
- Çizah büyükten kullanılmadığımda, kapalı olsa bile suyla teması tehlikeli obaleşeneceğinden kullandığınız suyu fışkırtmayın.
- Bu cihazın, fiziksel, duysal ya da zihinsel kapasite açısından yeterli olmayan kişilerle ya da deneyim veya bilgi sahibi olmayan kişilerle (çocuklar da dahil olmak üzere), güvenliklerinden sorumlu bir kişilerin gözetiminde veya bu kimse tarafından cihazın kullunma ile ilgili önceden bilgilendirilirdikleri durumlarda dşında, kullanılmamalıdır.
- Çizahın fiziksel, duysal veya zihinsel engeli olan (erkişin veya çocuk) veya şahs hakında hiçbir tecrübe veya bilgisi olmayan şahıslar tarafından, güvenliklerinden sorumlu bir kişinin gözetim altında olmalıdır ya da bir kişi tarafından cihazın kullanımını konuşmada eğitimlikilerle birlikte kullanılmalıdır.
- Elektrik kabloları zarar görmüşse her türlü tehlikeyi önlemek için üretilmiş, yetkili servis veya aynı yetkili servis şahsi tarafında değitirilmelidir.
- DIKKAT ESKİLEMEYİ GERKEN NOKTALAR:** Cihaz kuru bir yerde muhafaza edin.
- Sökülebilir gücü birimi: cihaz yalnızca tedarik edilen gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Priz parçalarını temizlik hasar görürse fişe takılmayış gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Bu transformatorun harici esnek kablolu deyiştirilmevorsa; kablo hasarlayı veya çalmıyorsa transformator hurdaya çıkarılmalıdır.
- Bu cihaz iletken, duş, lavabo veya su olan diğer yerlerin yanında kullunlamayn.
- Çizah büyükten kullanılmadığımda, kapalı olsa bile suyla teması tehlikeli obaleşeneceğinden kullandığınız suyu fışkırtmayın.
- Bu cihazın, fiziksel, duysal ya da zihinsel kapasite açısından yeterli olmayan kişilerle ya da deneyim veya bilgi sahibi olmayan kişilerle (çocuklar da dahil olmak üzere), güvenliklerinden sorumlu bir kişilerin gözetiminde veya bu kimse tarafından cihazın kullunma ile ilgili önceden bilgilendirilirdikleri durumlarda dşında, kullanılmamalıdır.
- Çizahın fiziksel, duysal veya zihinsel engeli olan (erkişin veya çocuk) veya şahs hakında hiçbir tecrübe veya bilgisi olmayan şahıslar tarafından, güvenliklerinden sorumlu bir kişinin gözetim altında olmalıdır ya da bir kişi tarafından cihazın kullanımını konuşmada eğitimlikilerle birlikte kullanılmalıdır.
- Elektrik kabloları zarar görmüşse her türlü tehlikeyi önlemek için üretilmiş, yetkili servis veya aynı yetkili servis şahsi tarafında değitirilmelidir.
- DIKKAT ESKİLEMEYİ GERKEN NOKTALAR:** Cihaz kuru bir yerde muhafaza edin.
- Sökülebilir gücü birimi: cihaz yalnızca tedarik edilen gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Priz parçalarını temizlik hasar görürse fişe takılmayış gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Bu transformatorun harici esnek kablolu deyiştirilmevorsa; kablo hasarlayı veya çalmıyorsa transformator hurdaya çıkarılmalıdır.
- Bu cihaz iletken, duş, lavabo veya su olan diğer yerlerin yanında kullunlamayn.
- Çizah büyükten kullanılmadığımda, kapalı olsa bile suyla teması tehlikeli obaleşeneceğinden kullandığınız suyu fışkırtmayın.
- Bu cihazın, fiziksel, duysal ya da zihinsel kapasite açısından yeterli olmayan kişilerle ya da deneyim veya bilgi sahibi olmayan kişilerle (çocuklar da dahil olmak üzere), güvenliklerinden sorumlu bir kişilerin gözetiminde veya bu kimse tarafından cihazın kullunma ile ilgili önceden bilgilendirilirdikleri durumlarda dşında, kullanılmamalıdır.
- Çizahın fiziksel, duysal veya zihinsel engeli olan (erkişin veya çocuk) veya şahs hakında hiçbir tecrübe veya bilgisi olmayan şahıslar tarafından, güvenliklerinden sorumlu bir kişinin gözetim altında olmalıdır ya da bir kişi tarafından cihazın kullanımını konuşmada eğitimlikilerle birlikte kullanılmalıdır.
- Elektrik kabloları zarar görmüşse her türlü tehlikeyi önlemek için üretilmiş, yetkili servis veya aynı yetkili servis şahsi tarafında değitirilmelidir.
- DIKKAT ESKİLEMEYİ GERKEN NOKTALAR:** Cihaz kuru bir yerde muhafaza edin.
- Sökülebilir gücü birimi: cihaz yalnızca tedarik edilen gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Priz parçalarını temizlik hasar görürse fişe takılmayış gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Bu transformatorun harici esnek kablolu deyiştirilmevorsa; kablo hasarlayı veya çalmıyorsa transformator hurdaya çıkarılmalıdır.
- Bu cihaz iletken, duş, lavabo veya su olan diğer yerlerin yanında kullunlamayn.
- Çizah büyükten kullanılmadığımda, kapalı olsa bile suyla teması tehlikeli obaleşeneceğinden kullandığınız suyu fışkırtmayın.
- Bu cihazın, fiziksel, duysal ya da zihinsel kapasite açısından yeterli olmayan kişilerle ya da deneyim veya bilgi sahibi olmayan kişilerle (çocuklar da dahil olmak üzere), güvenliklerinden sorumlu bir kişilerin gözetiminde veya bu kimse tarafından cihazın kullunma ile ilgili önceden bilgilendirilirdikleri durumlarda dşında, kullanılmamalıdır.
- Çizahın fiziksel, duysal veya zihinsel engeli olan (erkişin veya çocuk) veya şahs hakında hiçbir tecrübe veya bilgisi olmayan şahıslar tarafından, güvenliklerinden sorumlu bir kişinin gözetim altında olmalıdır ya da bir kişi tarafından cihazın kullanımını konuşmada eğitimlikilerle birlikte kullanılmalıdır.
- Elektrik kabloları zarar görmüşse her türlü tehlikeyi önlemek için üretilmiş, yetkili servis veya aynı yetkili servis şahsi tarafında değitirilmelidir.
- DIKKAT ESKİLEMEYİ GERKEN NOKTALAR:** Cihaz kuru bir yerde muhafaza edin.
- Sökülebilir gücü birimi: cihaz yalnızca tedarik edilen gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Priz parçalarını temizlik hasar görürse fişe takılmayış gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Bu transformatorun harici esnek kablolu deyiştirilmevorsa; kablo hasarlayı veya çalmıyorsa transformator hurdaya çıkarılmalıdır.
- Bu cihaz iletken, duş, lavabo veya su olan diğer yerlerin yanında kullunlamayn.
- Çizah büyükten kullanılmadığımda, kapalı olsa bile suyla teması tehlikeli obaleşeneceğinden kullandığınız suyu fışkırtmayın.
- Bu cihazın, fiziksel, duysal ya da zihinsel kapasite açısından yeterli olmayan kişilerle ya da deneyim veya bilgi sahibi olmayan kişilerle (çocuklar da dahil olmak üzere), güvenliklerinden sorumlu bir kişilerin gözetiminde veya bu kimse tarafından cihazın kullunma ile ilgili önceden bilgilendirilirdikleri durumlarda dşında, kullanılmamalıdır.
- Çizahın fiziksel, duysal veya zihinsel engeli olan (erkişin veya çocuk) veya şahs hakında hiçbir tecrübe veya bilgisi olmayan şahıslar tarafından, güvenliklerinden sorumlu bir kişinin gözetim altında olmalıdır ya da bir kişi tarafından cihazın kullanımını konuşmada eğitimlikilerle birlikte kullanılmalıdır.
- Elektrik kabloları zarar görmüşse her türlü tehlikeyi önlemek için üretilmiş, yetkili servis veya aynı yetkili servis şahsi tarafında değitirilmelidir.
- DIKKAT ESKİLEMEYİ GERKEN NOKTALAR:** Cihaz kuru bir yerde muhafaza edin.
- Sökülebilir gücü birimi: cihaz yalnızca tedarik edilen gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Priz parçalarını temizlik hasar görürse fişe takılmayış gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Bu transformatorun harici esnek kablolu deyiştirilmevorsa; kablo hasarlayı veya çalmıyorsa transformator hurdaya çıkarılmalıdır.
- Bu cihaz iletken, duş, lavabo veya su olan diğer yerlerin yanında kullunlamayn.
- Çizah büyükten kullanılmadığımda, kapalı olsa bile suyla teması tehlikeli obaleşeneceğinden kullandığınız suyu fışkırtmayın.
- Bu cihazın, fiziksel, duysal ya da zihinsel kapasite açısından yeterli olmayan kişilerle ya da deneyim veya bilgi sahibi olmayan kişilerle (çocuklar da dahil olmak üzere), güvenliklerinden sorumlu bir kişilerin gözetiminde veya bu kimse tarafından cihazın kullunma ile ilgili önceden bilgilendirilirdikleri durumlarda dşında, kullanılmamalıdır.
- Çizahın fiziksel, duysal veya zihinsel engeli olan (erkişin veya çocuk) veya şahs hakında hiçbir tecrübe veya bilgisi olmayan şahıslar tarafından, güvenliklerinden sorumlu bir kişinin gözetim altında olmalıdır ya da bir kişi tarafından cihazın kullanımını konuşmada eğitimlikilerle birlikte kullanılmalıdır.
- Elektrik kabloları zarar görmüşse her türlü tehlikeyi önlemek için üretilmiş, yetkili servis veya aynı yetkili servis şahsi tarafında değitirilmelidir.
- DIKKAT ESKİLEMEYİ GERKEN NOKTALAR:** Cihaz kuru bir yerde muhafaza edin.
- Sökülebilir gücü birimi: cihaz yalnızca tedarik edilen gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Priz parçalarını temizlik hasar görürse fişe takılmayış gücü kaynağı kullanılmamalıdır.
- Bu transformatorun harici esnek kablolu deyiştirilmevorsa; kablo hasarlayı veya çalmıyorsa transformator hurdaya çıkarılmalıdır.
- Bu cihaz iletken, duş, lavabo veya su olan diğer yerlerin yanında kullunlamayn.
- Çizah büyükten kullanılmadığımda, kapalı olsa bile suyla teması tehlikeli obaleşeneceğinden kullandığınız suyu fışkırtmayın.
- Bu cihazın, fiziksel, duysal ya da zihinsel kapasite açısından yeterli olmayan kişilerle ya da deneyim veya bilgi sahibi olmayan kişilerle (çocuklar da dahil olmak üzere), güvenliklerinden sorumlu bir kişilerin gözetiminde veya bu kimse tarafından cihazın kullunma ile ilgili önceden bilgilendirilirdikleri durumlarda dşında, kullanılmamalıdır.
- Çizahın fiziksel, duysal veya zihinsel engeli olan (erkişin veya çocuk) veya şahs hakında hiçbir tecrübe veya bilgisi olmayan şahıslar tarafından, güvenliklerinden sorumlu bir kişinin gözetim altında olmalıdır ya da bir kişi tarafından cihazın kullanımını konuşmada eğitimlikilerle birlikte kullanılmalıdır.
- Elektrik kabloları zarar görmüşse her türlü tehlikeyi ön

